

(資料文件)

九龍城區議會轄下
文化康樂及地區設施管理委員會
第十二會議工作進度報告

主旨

本文件概述於 2021 年 12 月 2 日舉行的文化康樂及地區設施管理委員會(下文簡稱「文康地管會」)第十二次會議上討論的部分事項。會議討論詳情以獲文康地管會通過的會議記錄為準。

有關要求重新開放九龍三角公園洗手間設施

2. 委員要求香港鐵路有限公司(下文簡稱「港鐵」)盡快跟進九龍三角花園洗手間的裝修工程。港鐵表示題述花園洗手間的裝修工程已於今年年中大致完成，相關政府部門亦於九月中到場進行驗收檢查。因應政府部門在驗收檢查時提出的最新意見，港鐵工程團隊隨即修訂了洗手間的建築圖則，以及規劃新增洗手間連接與馬頭圍道行人路的緊急車輛道路工程，設計現正待部門審批。港鐵經與相關政府部門協調後再進行驗收檢查，並以盡快開放洗手間予公眾使用為目標。

有關啟德大道公園及啟德車站廣場一期設施事宜

3. 委員表示啟德大道公園有部分兒童遊樂設施及健康設施，例如吊橋、舉重等存在使用安全問題。康樂及文化事務署(下稱「康文署」)已向工程部門了解有關詳情，並獲工程部門回覆上述設施為符合安全準則的預購組件。現時，吊橋的安裝及其繩網的空間尺寸均符合產品的安全規定，並已鋪設地墊作緩衝。康文署會密切留意市民使用設施的情況，有需要時會再與工程部門作跟進行動。

4. 另外，委員促請康文署盡快在所有設施的使用展示牌中註明使用者年齡限制，避免有兒童受傷。此外，委員會希望康文署增加場地內垃圾桶的數目。康文署回應指署方已在兒童及健體設施的附近位置貼上合適使用者的年齡資料，並將會在上述兩個場地增設指示牌及垃圾箱。

九龍城區議會秘書處

2021年12月